

## 开展四城联创 建设和美荥阳

# 崔庙镇扎实开展文明村镇创建工作

本报讯 为全面打造整洁、优美、有序的集镇环境,近日,崔庙镇开展集镇秩序集中整治,以亮丽的镇容街貌展现崔庙风采,助推文明城市创建工作,取得显著成效。

强化宣传,营造氛围。该镇通过横幅、标语、电子显示屏、展板、公开栏、微信群等多种形式,大力宣传创建文明村镇的目的、意义以

及现阶段的重点和要求,营造浓厚的舆论氛围,提高干群对创建文明村镇的主人翁意识和参与热情。

强化领导,落实责任。该镇专门成立了文明村镇创建工作领导小组,党政“一把手”亲自抓,2名分管领导具体抓,驻村班子成员共同抓的领导体制,并将创建工作纳入村居全年目标考核,增

加考核比重。

突出重点,全力整治。该镇将文明村镇创建工作与村庄环境整治、大气污染防治工作相结合,打造亮点。落实长效管护机制,严把环保关,从源头上控制污染;保护绿水青山,改善居住环境,提升人民群众的获得感、幸福感。

记者 姚辉常 通讯员 刘新建

## 城关乡李克寨村 公益大舞台 周周有精彩

本报讯 自9月中旬中华公益新闻网公益大舞台走进城关乡李克寨村以来,十里八村的农民朋友们迎来了丰富文娱生活的春天,每周一次的公益汇演,精彩纷呈,为大家上演了一场场文艺盛宴。

为提升广大人民群众良好的精神文化生活,城关乡李克寨村于每周日举办公益大舞台活动,邀请戏曲演员为村民表演耳熟能详的经典曲目,并广泛宣传,增加活动

的知晓度和参与度。随着活动的持续开展,李克寨村周周有演出的消息越传越广,不仅有许多老大爷、老大妈坐车来观看,还有不少戏曲爱好者和戏迷朋友主动要求登台表演,形成了台上展示才艺、台下其乐融融的良好氛围。截至目前,此项活动已举办了10期,惠及周边群众上万人次。

记者 姚辉常 通讯员 刘秋实

## 你好! 这份《全国文明城市调查问卷》请填写 提高创文知晓率 增强居民参与意识

本报讯 为进一步提高居民群众对创建全国文明城市的知晓率、支持率和参与率,发动居民共同参与创建全国文明城市中来,近日,荥阳各单位通过发放《全国文明城市调查问卷》,确保形成思想上和行为上的自觉。

荥阳市京城路街道各村和社区,组织楼院长、村民代表逐街逐户宣传,累计发放调查问卷6500份,号召广大居民从身边小事做起,做文明人、说文明话、办文明事,自觉遵守公民道德。仅永安街社区两天时间就发放、填写《全国文明城市调查问卷》300多份。在入户宣传活动中,社区工作人员通过生动细致的讲解,向辖区居民普及创建全国文明城市的意义,提高了社区居民对创建全国文明城市的知晓率,进一步增强了居民朋友的参与意识。

荥阳市运管局组织创文志愿者30余人到分包的家属楼院及路长工程开展填写《创建全国文明城市调查问卷》。活动中,志愿者耐心细致地向居民进行讲解、引导居民正确填写调查问卷,号召每位居民从我做起,从身边的小事做起,既要健康文明的生活方式,培养良好的



道德风尚;又要自觉养成文明卫生的良好生活习惯,主动摒弃和革除不文明、不卫生的行为习惯,自觉维护市容环境卫生。

12月11日上午,荥阳市中心汽车站组织了10名志愿服务人员在站区、社区、路长工程开展《全国文明城市调查问卷》的宣传活动。志愿服务人员在候车大厅为过往乘客、站区司乘人员、工作人员、家属楼院住户及路长工程商户开展

《全国文明城市调查问卷》宣传讲解工作。在这次宣传过程中,志愿服务人员耐心细致地讲解创建全国文明城市知识,并主动与乘客、司乘人员、住户、商户进行交流,倾听广大群众对创文工作的意见和建议,确保宣传讲解深入到位,不流于形式。

记者 姚辉常 荥阳时报 王世端 通讯员 郑鸿斌 马丽亚 侯瑞 文/图

## 荥阳交通运输局 举办道德讲堂 提升文明素质

本报讯 为进一步提升全体干部职工整体文明素质,扎实推进社会主义核心价值观体系建设,充分发挥“道德讲堂”日常道德教育实践主阵地作用,12月5日下午,荥阳市交通运输局以“爱岗敬业 无私奉献”为主题的道德讲堂开讲,通过聆听道德故事,感悟道德人生,沐浴道德洗礼,品悟道德力量,引导

交通运输系统干部职工正确对待自己的职业,把“爱岗敬业 无私奉献”作为自己的人生追求。

讲堂上,大家一起演唱了歌曲《爱的奉献》,引导职工省身修德,自我提升,积小德为大德,积小善为大善,从而实现职工道德素质的大提升。 荥阳时报 王世端 通讯员 孙燕

## 高山镇 开展卫生大扫除

本报讯 为巩固提高高山镇环境卫生水平,保证高山镇环境卫生干净整洁,近日,高山镇党员干部高举志愿者服务旗帜,带上铁锹、扫帚等工具,深入村中,清扫房前屋后、卫生死角、堆积垃圾等,尤其注意枯枝落叶、塑料袋等垃圾的清理。大风降温

导致大量落叶,也为环卫工人增加了不少工作量,高山镇党员以身作则,志愿进行义务劳动,利用空闲时间及时清理落叶,保证环境卫生时刻整洁,为高山镇卫生乡镇建设工作做出表率。

记者 姚辉常 通讯员 曲盼盼

## 出租车司机拾金不昧 为荥阳创文工作添光彩

本报讯 “没想到丢了钱包这么快就找到了,太感谢张双莲师傅了!”11月21日上午,张先生从出租车司机张双莲师傅手中接过失而复得的钱包和5000多元现金,紧紧拉着张双莲师傅的手,不停地说着感谢的话。

据悉,上午8点左右,张先生从荥阳人民法院附近乘坐张双莲的豫ATD222出租车到鸿翔建业,下车时不慎将钱包遗忘在车座上。张双莲待张先生下车后准备再次拉客时,无意间发现车座上有一钱包,想起应该是刚才下车的乘

客所遗忘,并没有急着打开查看钱包内的物品,而是第一时间返回张先生下车的地方寻找他,却始终没有找到。经检查,钱包里有5000多元现金、银行卡和驾驶证、医保卡等。为了尽快将钱包送还给失主,张双莲放弃正常营运立即赶往荥阳市运管局出租科求助,就在荥阳市运管局出租科工作人员和张双莲积极努力寻找失主的时候,张先生打电话到荥阳市运管局寻求帮助,张先生拿到失而复得的钱包后,心情非常激动,钱包里面的5000多元现金、银行卡及驾驶证一

样都不少,当即表示要重谢张双莲,但被婉言谢绝了。

据了解,张双莲从事出租车已经多年,其间捡到过许多物品均还给了失主,其中手机、钱包居多,有时是她自己找失主,有时是交到荥阳市运管局等待乘客认领。说起此次自己拾金不昧的经历,张双莲谦虚地表示,这是她应该做的,不能辜负乘客的信任。她也呼吁更多司机都能参与到乐于助人的行列中,希望能给城市带来一股文明新风尚。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆

## 荥阳公路局 给冬季行道树穿“新衣”

本报讯 为增强公路行道树在寒冷冬季的抗冻抗病能力,消灭病虫害滋生体,荥阳市公路管理局按照公路养护管理规范要求,组织养护人员对310国道荥阳段的行道树开展穿“新衣”工作。

在刷白过程中,该局养护人员严格按照行道树刷白的相关指导规程开展工作,遵守规范按要配剂比例,做到止口平整,高度一致,不留死角,浓度、白度均匀,保证树木安全过冬。

刷白后的行道树既扮亮了路容路貌,又有效防止树木在冬季遭受害虫侵害,起到了保暖作用;同时,行道树刷白后显得更加醒目,给夜间行道司机起到了警示效果,为过往车辆提供了一条舒适的安全通道。截至11月27日,共完成所辖310国道干线行道树刷白4余公里,刷白行道树2000余棵。 荥阳时报 王世端 通讯员 时段